

## **POKRET ZA VALJEVO**

### **VALJEVO IZNAD PROSEKA (1995. godina)**

*U čvrstom ubedenju da realizacija vizija iznetih pre više od jedne i po decenije može da našem gradu obezbedi brzi razvoj i prosperite, predstavljamo Vam ih ponovo.*

## **JAVNO INFORMISANJE**

Slobodno ,nezavisno ,profesionalno informisanje kroz sve medijske forme imaće važnu ulogu u razvoju Valjeva. Javno informisanje mora biti otvoreno za sve informacije,dobre ili loše,ako su tačne i korisne za građane.U Valjevu se mora,nastojanjem gradskih vlast,izboriti stvaranje uslova za ravnopravnu tržišnu utakmicu u oblasti informisanja,tj. pare građana Valjeva u podjednako meri plasirati u sva javna glasila i medije,ili sadašnja javna preduzeća u oblasti informisanja transformisati u nezavisna,( finansijski i politički ),glasila.

Valjevo se mora izboriti za kvalitetne i osmišljene lokalne televizijske programe.Grad i opština Valjevo moraju imati svoj poseban program oslonjen na visoko kvalitetne kulturne sadržaje ( prenos i snimci svih važnijih kulturnih događaja,predstavljanje književnog,muzičkog ,filmskog i likovnog stvaralaštva,reportaže o ljudima i prirodi,obrazovni program i sl.),kompletne ,pravovremene i objektivne informacije iz života grada i opštine.Lokalni Valjevski program treba da se razvija kroz povećanje

- ponude kablovskih mreža ,koje do kraja veka treba da zamene u potpunosti lokalni program RTS - a.
- Redovna informisanost Valjevaca izvan Valjeva je od posebnog značaja i mora se obavljati kvalitetno,objektivno i redovno. Uslov za to je vođenje evidencije o Valjevcima izvan Valjeva i razvijanje i negovanje saradnje sa njima.

Javnost rada vlasti i javnih službi podržati informacionim sistemom koji bi se organizovao kao gradska informaciona javna mreža u kojoj bi se nalazili svi relevantni ažurirani podaci o značaju za građane: od stanja na putevima i radnog vremena gradskih službi do podataka iz rada poreskih,upravnih organa i td. Informacioni sistem bi se uključio i na lokalnu poštu na servis 988 PTT.

Poseban oblik gradske informacione službe bio bi interno pešečko – trgovačke zone Tečnjar i Knez Miloševe za plasman servisnih i komercionalnih informacija.